



Radniční

2002
ROČNÍK 11
ZDARMA

5

ČÍSLO

www.praha3.cz



noviny

LIST MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 3



Slovo starosty

Vážený spoluobčané,
v době, kdy čtete tyto řádky, je již připravena distribuce hlasovacích lístků k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR - každý volič je obdrží poštou minimálně 3 dny před konáním voleb. Zbývá už jen pár dnů na to, abychom se seznámili s názory politických subjektů, jak řešit záležitosti veřejné. Zvažujeme, komu udělíme ve volbách mandát, aby mohl v příštích 4 letech prosazovat určitou vizi dalšího vývoje naší země.

Po společenských změnách v roce 1989 nás čekají páté poslanecké volby. O základním a snad i nezpochybnitelném směřování České republiky bylo v minulých letech už rozhodnuto. Přesto v žádném případě neplatí, že je celkem jedno, kdo bude po volbách sestavovat vládu. Zásadních témat, která se dotýkají našeho každodenního života, nikterak nebylo. Bude se rozhodovat například o tom, jak bude vypadat členství Česka v Evropské unii. Mám na mysli to, jestli je vstup do EU natolik fatálním zájmem, že ho má náš stát uskutečnit za každou cenu nebo jestli budeme prosazovat plnoprávné členství v Unii. Ačkoli jde o otázku zahraničněpolitickou, dotýká se v mimořádné míře budoucnosti každého z nás. Názorový střet můžeme sledovat v otázce pohledu na vývoj veřejného dluhu nebo v diskuzi o tom, jaká část našeho platu nebo mzdy má být odvedena státu ve formě daní a různých sociálních odvodů. S tím úzce souvisí představa jednotlivých stran, jak silná má být úloha státu a nakolik má státní moc zasahovat do rozhodování jednotlivců. Měli bychom od politiků chtít vědět, nakolik budou nově vytvářené zákony chránit práva občanů, aniž by ovšem současně zasahovaly do jejich svobodného rozhodování či podnikání.

Část voličů je v těchto dnech stále nerozhodnuta. Všem z nich upřímně přeji, aby odpověď na otázku, komu dát svůj hlas, včas našli. Jsem si také vědom toho, že někteří z nás, třeba v důsledku většího či menšího zklamání z politického života, možná z důvodu nezájmu o věci veřejné, zamýšlejí k volbám vůbec nejet. S takovým postojem nemohu než nesouhlasit. Jakkoli je systém demokratického zřízení v mnoha ohledech nedokonalý, určitě je tím nejlepším způsobem, jakým lidé své společenství v dosavadní historii kdy spravovali. Volební právo je jedním ze základních práv člověka v demokratické společnosti a moc státu zde požívá legitimitu výhradně prostřednictvím účasti ve volbách. Některé evropské země mají, co se voleb týče, poněkud specifickou právní praxi. Jejich ústava nestanovuje volební právo, ale volební povinnost. Neúčast ve volbách pak může mít za následek třeba problémy při vydání řidičského průkazu nebo při umístění dítěte do mateřské školy. Docela zajímavé řešení v situaci, kdy volič na straně jedné nejvíce o věci veřejné zájem a naproti tomu chce veřejné služby „konzumovat“. Nic takového v českých podmínkách samozřejmě neexistuje. Naše ústava zakládá tento akt jako volební právo.

Vážený spoluobčané, pevně věřím, že svého práva volit, tedy mít možnost vyjádřit se k všem, které se týkají především vašeho osobního života v této společnosti, využijete. Doufám, že budete rozhodovat podle svého nejlepšího uvážení.

Váš Milan Český, starosta MČ Praha 3

Z farní zahrádky by měl Plečnik jistě radost

V pátek 5. dubna bylo předáno nové oplocení při zadní části kostela Nejsvětějšího Srdce Páně na náměstí Jiřího z Poděbrad. Po 70 letech tak byla dokončena představa jeho autora, architekta Josipa Plečnika. Ocelové zdobené prvky plotu byly vyrobeny jako replika dochovaných dílců podle Plečnikových návrhů původního plotu u bočních vchodů.

Provizorní oplocení farní zahrádky příliš neodpovídalo kontextu architektury kostela v těsné blízkosti a neuspokojivý byl i stavební stav. Replika, připravená podle slov faráře J. Slabého již před 12 lety, čekala stále na své osazení kvůli plánované rekonstrukci náměstí. Jednotlivé části plotu byly nyní zámečnický upraveny, nově přibyla také vstupní branka a vrata jako replika stávajících mříží. „Po schválení architektem se začalo v únoru stavět a i když jarní počasí např. betonování většinou nepřije, tentokrát se umoudřilo a všechno se dokončilo v termínu,“ pochvaloval si zdejší farář J. Slabý, který připravoval obnovu oplocení spolu s architektonickým ateliérem M.C.A. a ÚMČ Praha 3.

Symbolické požehnání novému plotu při farní zahradě přišel u příležitosti 70. výročí posvěcení kostela provést osobně Miroslav kardinál Vlk, arcibiskup pražský, spolu s dalšími celebranty ve středu 8. 5. na slavnostní mši.

Avizovaná rekonstrukce tohoto náměstí byla nyní odložena na listopad. Delší čas oproti původnímu předpokladu si totiž vyžádalo řízení ke stavebnímu povolení a organizace veřejné obchodní soutěže na dodavatele. Zahájení stavby v těchto dnech by pak znamenalo zásahy na vrcholu vegetačního období - v rámci rekonstrukce měly být vykáceny také staré a nemocné stromy. Navíc by stavební práce případně na letní měsíce, kdy je park nejvíce využíván.

Text a foto Stáňa Peričová



Jako houby po dešti...

Jaro je v plném proudu. Studené zimy a tmavých večerů už bylo dost. Změnili jsme šatník. Ženy a dívky už zase nosí krátké sukně a lehká trička. Vyhříváme se na sluníčku a užíváme si probuzené přírody. A je ještě jedna věc, kterou přineslo jaro. Před žižkovskými a vinohradskými hospůdkami, kavárnami a restauracemi vyrostly příjemné zahrádky. Jejich majitelé je tady nechali postavit ze dne na den, prostě vyrostly jako houby po dešti. Krásně teplé, skoro letní večery opravdu vybízejí k tomu, abychom vyměnili zakouřený „lokál“ za posezení pod vonícími stromy a nasávali atmosféru večerní ulice. Takových příležitostí máme na Žižkově i na Vinohradech opravdu dostatek. Troufám si dokonce tvrdit, že jich máme v Praze 3 více, než v jiných pražských čtvrtích. Proč? Zdejší hospodští jednak určitě oplývají podnikatelským duchem a také se mohou spolehnout na podporu žižkovské radnice, která zastává sympatický názor, že letní předzahrádka před každý takový podnik patří. Ožívuje kolorit ulice. Večerní ulice pak přestává být pouhým parkovištěm automobilů zaparkovaných před domem a stává se živým místem, kde se setkávají lidé.



Ještě jedna poznámka, než vyrazíte s přáteli za pohodovým posezením na předzahrádce. Chcete-li si zpříjemnit večer, nezapomínejte ho druhým. Myslete na to, že kousek nad vaší hlavou třeba usíná malé dítě. I starším lidem může být „povyk“ přímo pod oknem dost nepříjemný. Především z těchto důvodů je pro všechny zahrádky stanovena zavírací doba na desátou hodinu večerní. Takže, užijte si letních předzahrádek a zkuste přitom být ohleduplní.

- pb -



Foto Stáňa Peričová

Svátek dětí společně s Českým rozhlasem

Každoročně kroky všech dětí Prahy 3 směřují na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde již tradičně třetí rok za sebou probíhá hravé dětské odpoledne. Děti totiž slaví svůj „Dětský den“, který je datován na 1. 6. 2002, a stalo se již milou tradicí, že Městská část Praha 3 pro ně ve spolupráci s Českým rozhlasem připravila celou řadu lákavých soutěží, scének a vystoupení.

A na co se tedy mohou děti Prahy 3 a přilehlých městských částí těšit? Naleznou zde například horolezeckou stěnu, kde si mohou prověřit své dovednosti v tomto jinak nelehkém sportovním odvětví, dále pak pro technicky zdatnou mládež máme připravenou prohlídku desítky motocyklů značky Harley Davidson. Při přípravě programu jsme samozřejmě nezapomněli ani na dětskou diskotéku, kouzelníka a v neposlední řadě na dětské soutěže a kvízy. ČRo zde představí svou unikátní krátkovlnnou vysílačku včetně poutavého vyprávění, které podá jeden z dlouhodobých spolupracovníků rozhlasu. Nebudou chybět ani různé dárky, nafukovací balonky či sladkosti.

Nepochybně o tom, že se organizátorům podaří vykouzlit úsměv na dětských tvářích a před blížícími se prázdninami navodit atmosféru pohody a štěstí. Snad nám i sluníčko bude nápomocno a pomůže při dokreslení tohoto dětského, hravého odpoledne.

Přejeme Vám spoustu poutavých a nezapomenutelných zážitků a připomínáme, že začátek je od 14 hodin.

Jaroslav Brabec, vedoucí Odboru kultury

Den s květinou

Dnes jsem se cestou do práce dojala. Většinou se v hromadných přepravních prostředcích naštvu, někdy se z palcových titulků novin sluštějících poučím, i dlouhé půlky hovoru vyslechnu, občas se i pobavím, ale dojala jsem se dnes poprvé. Autobusem vyvržená dávkou cestujících se dnes namísto úprku do útrobu stanice metra Smíchovské nádraží začala ve vestibulu houfovat a okupovat mladíky s pokladničkami a žlutými kvítky. Zaplatili, dostali špendlík s měsíčkem lékařským a spokojeně pokračovali v pochodu obvyklým směrem. Jen s tradičními neutrálními až nepřístupnými výrazy našich tváří se něco stalo. Dívali jsme se po sobě s úsměvem a říkali si: „Ten má, ta taky má, dokonce i ten pán v obleku... i ta hezká slečna v krátké sukni.“ Trošku nás ta investice změnila, vstoupili jsme do Klubu těch s žlutými kvítky a díky organizátorům květinového dne jsme se stali tak trochu lepšími - i když jen na den.

15. 5. Michaela Půčková



Foto Michaela Půčková

Rušné dny v Akropoli



Občanské sdružení Společnost přátel divadla Palác Akropolis a ŽDHA pořádalo letos od 13. do 17. května již 8. ročník festivalu **INTEGRACE SLUNCE**.

Posláním festivalu je, jak z názvu patrné - integrace dětí s postižením mezi zdravé vrstevníky. Děti dokáží mnohem lépe překonat pomyslné bariéry dělící nás od světa lidí s handicapem. V Akropoli se zpívalo, hrálo, recitovalo, tančilo. Kromě žáků z místních škol vystoupily taneční a hudební kroužky žáků speciálních škol. Romské děti nadšeně teskaly klientům Jedličkova ústavu a jejich Pohádce o Popelce. Bravurní romští tanečníci z Havlíčkova náměstí roztančili publikum. Festivalový týden v Akropoli nabídl příležitost k vystou-

pení mnoha dětským souborům a nám dospělým zase příležitost k zamyšlení. Třeba nad tím, že to, co považujeme za nemožné či neproveditelné, je třeba jen obtížné - tak jako hudební vystoupení sluchově postižených, či tanec dětí z Jedličkova ústavu.

Text a foto Michaela Půčkové

Velký sál Akropole si ještě nevydechl po jednom festivalu a už stavěl 18. 5. předváděcí molo druhému. „**ZLOMVAZ 2002**“, každoroční přehlídka uměleckých škol, běžel zároveň i na dalších místech. Studenti FAMU promítli v Akropoli své práce a ve 23 hodin se rozjely tři módní show, každá pojatá velmi svérázně - ORGA Markéty Valentové s podtitulem orgasmus-organismus-organizace, celá v bílém, stejně tak jako velmi profesionální kostýmy studentky UMPRUM Jany Rollové. V krátkých skečích v provedení svých kolegů z DAMU nechala publikum zavzpomínat na 80. léta. Pod názvem Madonna's Trabant roztleskala publikum sedmi skeči - zahájil Večerníček akrobatickým výkonem na jednocolce, připomněli jsme si tolikrát obehřávané televizní znělky až k závěru přehlídky s oblíbeným zajícem z ruského seriálu. Herecké výkony, hudba, kostýmy i zadní projekce tvořily dokonalou symbiózu. A velká módní show s divokými látkami i divkami, světélkujícími efekty a dvěma pány proběhla na závěr pod názvem Ženich veselého tria. Studenti nezklamali. Na festivalu vládla pohoda, fantazie i nadsázka. A to je vždy příjemně osvěžení, které nemusejí přinášet pouze profesionálové.

Staňa Peričová, foto Radim Bíňovec



Nejstarší dům na Žižkově

Je to objekt Hrabovka, nejstarší obytný dům na Žižkově - čp. 1. Budova s pavlačí ve tvaru písmene L se nachází v Trocnovské ulici blíže k Husitské. Stojí zde již od roku 1730 a je zakreslena na plánu z roku 1769. Byla to původně barokní vila, ve které bydleli majitelé viniční usedlosti, od roku 1780 nazvané Červený lis. Usedlost měla některé významné majitele, např. Kazimír z Kupperwaldu dal postavit v roce 1714 kapli sv. Dismase, Ferdinand Hirsch ze Sternfeldu dal postavit v roce 1803 „Gloriet“ - altán na Vítkově, který se nacházel ještě na pozemku této usedlosti. Do naší historie se vila zapsala tím, že se zde konaly české vlastenecké bály. První v roce 1835 za účasti J. K. Tyla a K. H. Máchy. Majitelem byl Martin Neureuter mladší, pražský nakladatel. Ten v roce 1838 vilu přestavěl do dnešní podoby. Bylo přistavěno křídlo v Trocnovské ulici a změněna střecha. Roku 1872 při stavbě železniční tratě usedlost zanikla a zůstala jen tato budova, která potom sloužila drážním účelům. Název Hrabovka vznikl po roce 1850, kdy budovu koupil Josef Hrabá a zřídil zde zahradní restauraci zvanou Hrabova zahrada - Hrabovka. Tento název se vžil pro pojmenování celého území a je užíván pro železniční objekty a zařízení. Železniční za-



stávce „Hrabovka“ (vlaků do Českého Brodu) sloužil jako staniční budova hrázdný domek na zdi, mosty na Husitské se nazývají „vysoká Hrabovka“, „nízká Hrabovka“. Hrabovská spojka je kolej vedoucí od Bulhara k Olomoucké trati. Dům dále slouží drážním účelům.

Hrabovka je zobrazena na kolorované kresbě Vincence Morstadta z r. 1820 ještě jako barokní vila na Červeném lisu. Silnice vlevo je nyní Husitská ulice a vede do brány v hradbách. „Nová brána“ byla přibližně na nároží parku Bolzanova - Opletalova ulice. V pozadí je kostel sv. Jindřicha. Podél silnice vidíme zájezdni hostinec, přestavěný Antonem Krennem z Dismasovy kaple, za ním Krennovy sady (Masarykovo nádraží). Vpravo vede silnice z Karlína do Špitálské brány (Na Poříčí).

Zuzana Chrástová

Velké prádlo zahajuje

O Integrovaném centru Zahrada, působícím v našem obvodu, jste už mnohokrát v Radničních novinách četli. Do denního stacionáře docházejí děti s kombinovaným postižením z celé Prahy. Zde se jim věnují pedagogičtí, rehabilitační a další odborní pracovníci, vzdělávání klientů umožňuje Pomocná škola. Zahrada je určena dětem do osmnácti let a jejich další zabezpečení a vzdělávání je nejisté. Pro většinu z nich se i přes veškerou snahu nedaří najít práci a uplatnění. A tak se zrodila myšlenka na vlastní chráněnou dílnu spojenou s prádelnou. Sdružení rodičů - Sluneční zahrada se pustilo do nelehkého úkolu - najít vhodný objekt a opatřit peníze na rekonstrukci. Dobré dílo se, jak se praví v pohádce, podařilo. Na okraji Dolních Počernic v objektu zdravotního střediska a mateřské školky, ve Svatoňovicke 587 byla s nemalými náklady rekonstruována **chráněná dílna sv. Prokopa u Červeného javoru**. Klienti s těžším postižením zde budou malovat hrnky, pracovat s hlinou, vyrábět svíčky nebo se učit vařit, uklízet a starat se o zahradu a také se dále vzdělávat s učitelem z Pomocné školy.

V druhé části vznikla, jak sami otcové zakladatelé soudí, štika v rybníce pražského prádelnictví. Po vzoru již fungujících prádelen, v zemích západně od našich hranic, byl 9. května zkušebně zahájen provoz prádelny a mandlu, kde najdou uplatnění absolventi Zahrady a snad i další lidé se zdravotním postižením. Po prázdninách se začne prát, žehlit a mandlovat ve velkém. Vy i vaše prádlo jste vítáni.

Text a foto Michaela Půčkové

Pan Jan vám vypere a slečna Lenka s úsměvem vyžehlí



Wagner tentokrát u sv. Prokopa

Kostel na Sladkovského náměstí otevřel své prostory nejen katolickým farníkům, ale i milovníkům hudby. Na Jarním koncertu u příležitosti svátku sv. Vojtěcha přivítal v úterý 23. 4. Komorní orchestr VŠE, který nyní vede britský dirigent Haig Utidjian.



A repertoár si nevybral zrovna skromně - po Beethovenově Allegrettu ze 7. symfonie provedl v premiéře Wagnerovu skladbu Siegfried-Idyll, následoval Mozart, Bach a na závěr si sám dirigent zazpíval sólový part spolu s dalšími třemi kolegy ve skladbě Pavane G. Faurého. Dlužno ještě říci, že za taktovkou ho občas vystřídal dáma, což u nás není příliš obvyklé, a to Kateřina Blažková.

Když vloni uvažovala VŠE o založení komorního orchestru, měla proto jistě ve volbě jeho šéfdirigenta šťastnou ruku. Nyní působí tento orchestr jako součást koncertního tělesa Musica Oeconomica Pragenseae. H. Utidjian spolupracuje také s Orchestrem a sborem Univerzity Karlovy. Věříme, že se u nás bude britskému dirigentovi líbit i nadále a těšíme se na další koncerty.

Staňa Peričová, foto Jan Koudelka

Když nemocnice slaví



Fakultní nemocnice Královské Vinohrady už slouží pacientům přesně 100 let. Prodělala v průběhu jednoho století bouřlivý vývoj, než vyrostla do podoby, jak ji známe dnes. V pondělí 6. 5. se v areálu Kliniky pro děti a dorost na Hagiboru uskutečnilo zábavné odpoledne pro zaměstnance nemocnice i pro veřejnost. Nemocnici přišel k narozeninám popřít náš starosta Milan Český i zástupci městských částí Praha 10 a Praha 22, které jsou stejně jako Praha 3 jejími spádovými oblastmi. Akci vinohradské nemocnice přálo počasi a organizátoři připravili pro návštěvníky bohatý program. Přejeme FKNV především spokojené, a to znamená uzdravené pacienty. Na druhou stranu, ať je pacientů, kteří za svou léčbou musí přijít do nemocnice, a to jakékoli, co nejméně.

Text a foto P. Blažek

Hádanka na červen

Tentokrát jsme zvědaví, jak si poradíte s připojenou fotografií. Napište nám, kdy a kde byla pořízena. Odpovědi nám zasílejte do **14. června** na adresu RADNIČNÍ NOVINY, Lipanská 7, 130 85 Praha 3. Vylosovaný výherce si bude moci vybrat knížku v redakci.



Žižkovský policejní sbor

Milí hádankáři, ve čtvrtém čísle RN jsme vás pěkně „doběhli“. Pouze jedna čtenářka uhodla, že na fotografii z roku 1913 se představil **Policejní sbor ze Žižkova**. Nutno ovšem dodat, že především poznala svého dědečka Karla Baldu, který později, během 1. sv. války, padl v Haliči. Tuto fotografii jsme otiskli také se záměrem připomenout, že již v roce 1894 zde bylo zřízeno c.k. policejní komisařství. (Podrobnější informace o jeho sídle na Praze 3 přineseme v některém z příštích čísel.)

redakce

Evidence jízdních kol

Evidenci jízdních kol provádí Městská policie hl. m. Prahy jako prevenci při ochraně majetku obyvatel hlavního města. Zaevidování jízdních kol je založeno na dobrovolnosti občanů a ze strany MP je zdarma poskytovaná služba veřejnosti.

Zaevidování jízdního kola je možno za následujících podmínek provést na **Obvodním ředitelství MP Praha 3, Cimburkova 18**, tel. 22 78 30 34 v rámci úředních hodin:

Po, St 8-18 h, Út, Čt 8-16 hod.

- majitel jízdního kola musí být starší 18ti let
- nutno předložit doklad o zakoupení a ceně jízdního kola
- rám kola musí být opatřen čitelným výrobním číslem
- jízdní kolo s sebou

Po zaevidování bude kolo společně s pořízenou fotodokumentací zaneseno do databáze jízdních kol, majitel obdrží evidenční průkaz a rám kola bude označen evidenčním štítkem MP.

Bc. Dušan Machoň, ředitel OŘ MP Praha 3



ODS Praha 3

Vás zve na PŘEDVOLEBNÍ GULÁŠ

pod záštitou poslance Marka Bendy
a starosty Milana Českého

na Prokopovo náměstí
ve čtvrtek 6. června
od 17:00 do 19:00 hodin

K lepší náladě zahraje host

IVAN MLÁDEK

INZERCE

3. června t. r. se p. Jiřinka Stehlíková dožívá krásného jubilea 80ti let. Hodně zdraví přeje a za všechnu lásku děkuje syn Josef s rodinou

- **PRODÁM DĚTSKÁ KOLA:** BMX, robustní konstrukce, pro kluka 5-6 let, 700 Kč. Kolo s torpédem pro dítě 4-5 let, za 250,- Kč. Tel. 0604 54 12 56
- **Koupím vláčky, rozměr „HO“** lokomotivy a vagony v jakémkoliv stavu nebo jenom součástky a příslušenství. Tel. 227 201 86 nebo 0607 214 190
- Koupím kredenc 1 000 až 2 000 Kč, skříň 600 Kč. Špagzka a pod. r. v. 1920, měkké dřevo. Platím hned, odvezu. Tel./záznameník 74 81 49 10
- Levně prodám 6 ks žimn. matrací + 2 ks podhlavníků. Tel. 727 44 522
- Koupím nábytek z 1. rep. a starožitné doplňky. Tel. 0603/520 434
- Koupím staré šperky z čes. granátů a hodiny. Tel. 0603/520 434
- **ZŠ nám. Jiřího z Poděbrad P3 přijme od září 2002 učitele II. st. aprob. R a učitelé informatiky a správce sítě.** Tel.: 22 72 54 04
- ZŠ Lupáčova Praha 3 vypisuje rozdílové zařazovací řízení do VI. a VIII. ročníků základní školy s rozšířenou výukou jazyků. Rodiče prosíme, aby se informovali na www.lupacovka.cz na podrobnosti, termíny a celkové možnosti. Termín rozdílových zkoušek bude stanoven podle zájmu uchazečů. E-mail: hausner@lupacovka.cz
- **Autodoprava - přeprava nákladu do 1,5 t, cena dohodou.** Tel. 0603 325 979
- **Kvalitní • obkladačské • zednické • instalatérské • malířské • lakýrnické • střešní práce.** Tel. 0603 349 249, 0603 597 792
- **Pokryvačství Grauer, opravy a rekonstrukce.** Tel. 0603 167 980, tel/fax 81 97 10 23, e-mail: grauer@mujbox.cz
- **ASTOR SPRÁVA DOMŮ** Veškeré domovnícké práce i vedení podvojného účetnictví. Tel. 22 713 324, 0606 894 544
- **ANGLIČTINA - víkendy v Praze 3, 7x za 5 měsíců, intenzivně.** Tel. 6277503, mobil: 0603/86 91 13, dr. Čiháková
- **Zednický servis.** Tel. 227 190 22, 0602 212 089

Člověk na prvním místě

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO CELOU RODINU

12.6. Výstaviště Praha od 14.00 hod.
MEGA PÁRTY PRO CELOU RODINU

V bohatém kulturním programu moderovaném I. Kubelkovou a P. Jančaříkem vystoupí Boom Band s D. Matiollim, Dasha, Heidi, P. Vitek, J. Zelenková, Š. Margita, H. Zagorová, K. Brožová, V. Bílá a skupina Kale, hosté muzikálu Pomáda, V. Neckář a Bacily, P. Kotvald, M. Nesvadba a M. Tankwey, hosté muzikálu Popelka, Saxana - P. Černocká, Bobr a Motýl, Patrola a R. Papoušek, Šlapeto Revival Band.

To vše na Křížkové fontáně a Dětském světě - Malé scéně se šťastnou hodinkou na atrakcích Výstaviště Praha.

Hosty pořadu jsou kandidáti na poslance PSP ČR Vladimír Špidla, Stanislav Gross, Petra Buzková, Jan Kavan, Petr Ibl, Stanislav Křeček, Miroslav Svoboda, Karel Šplíchal, Eva Nováková a Miloš Máša.

Vstup je volný pro Vás a celou Vaši rodinu



Otevíráme novou kancelář u vás na Žižkově, Seifertova 16.

Nabízíme:

- stavební spoření se 4 % úrokem
- státní podporu až Kč 4500 ročně
- úvěry na bydlení s úrokem 4,9 %

Veškeré informace:
Ing. J. Kukačková, tel. 0605-453810
p. Karel Pivoňka, tel. 0603-274373

ÚKLID DOMŮ A CHODNÍKŮ
spolehlivě zajišťuje
firma CHRPA
tel.: 24 91 40 01

Domino
promont s.r.o.

KOMPLETNÍ DODÁVKY STŘECH

- POKRYVAČSKÉ • KLEMPÍŘSKÉ • TESAŘSKÉ PRÁCE
- STŘEŠNÍ OKNA
- STAVEBNÍ PRÁCE - fasády, vestavby, rodinné domky
- **BEZPLATNÝ PORADENSKÝ SERVIS**

PRAHA 3, Koněvova 131
tel. / fax: 02 / 644 20 36 (8)
(222 587 537-8)
mobil: 0603 826 143
e-mail: info@domino-promont.cz
www.domino-promont.cz

DOGS STUDIO
Salon pro psy

Kompletní úprava psů všech plemen

- střihání • trimování • rozčesávání
- koupání • očištění uší • střihání drápek

Prodej chovatelských potřeb
Vše pro psy, kočky, hlodavce a ptáky.

Kompletní sortiment kosmetiky

#1 ALL SYSTEMS
Professional Pet Care Products

- Arnie • pomůcky • vitamíny • doplňky
- kosmet. účel, ušní hygiena • kartáče • polštářky
- stříkací láhve • vodní mláčky • hračky

Objednávky na tel.:
02 / 67 31 03 39
Vinohradská 158, Praha 3
mapa • foto • zprávy

Tříska se na Vaši návštěvu

FIRMA ŠIML
Malířské a lakýrnické práce
včetně úklidu

Tel.: 02/41 49 36 33, 02/41 49 46 20,
0603/48 53 31, 0603/501 166

M+M
Pavel Machota
Rekonstrukce a údržba
bytového fondu
topenáři, instalatéři, zámečníci,
zedníci, malíři, elektrikáři

FAX: 22 71 57 71,
0602/255 307, 0602/355 399
Dílňa Vlkova 28, Praha 3
7.30 - 9.00 příjem objednávek

Rychle, kvalitně

JIŘÍ NOVÁK
Opravy automatických praček
TATRAMAT - TAMAT - i jiné typy
materiál nový nebo repasovaný
kvalitní služba

Tel.: 0606/34 75 34
748 11 562 (večer)

REALITNÍ AGENTURA RAMBOSS s.r.o.

**ZPROSTŘEDKUJEME
PRODEJ VAŠEHO BYTU,
RD I POZEMKU**

e-mail: info@ramboss.cz
Tel.: 02/24 92 11 63
Tel./fax: 02/24 91 62 77



KOALICE

JUDr. Hana Marvanová
US-DEU Praha 3

Vás tímto srdečně zvou na
tyto předvolební akce

Kdy: 4. 6. 2002

Od: 15–18 hod.

**Kde: náměstí Jiřího
z Poděbrad**

Přímé setkání s našimi kandidáty do PSP ČR, kteří jsou připraveni Vám odpovědět na vše, co Vás zajímá.

Doprovodný program a občerstvení zajištěno

Kdy: 9. 6. 2002

Od: 14 hod.

**Kde: fotbalový stadion Viktorie Žižkov,
Seifertova ul.**

Fotbalové utkání kandidátů **KOALICE**
vers. známé osobnosti z klubu HC STARS

**Dáme věci do pořádku!
Volte č. 25**

tel.: 84 81 22 49-50
Českokobrodská 3/17 (křižovatka Hrdlořežská)

KONEC PROBLÉMU

S PROSAKOVÁNÍM VODY U
BALKÓNŮ, TERAS A STŘECH

NOVINKA -
SILOXANOVÁ IMPREGNACE

B + D STĚHOVACÍ SLUŽBA
Praha 3-Žižkov, Bořivojova 55

- ♦ byty, kanceláře, těžká břemena
- ♦ balící služby včetně materiálu
- ♦ kompletní servis včetně pojištění

Dispečink - 8.00 až 15.30
02/2271 7878, 0800 11 22 66
0602 360 510, 0602 258 804

DŘEVOVÝROBA KRAVAŘE
Ing. Petr Nešuta
vám vyrobí a namontuje:

- certifikovaná dřevěná eurookna moderní konstrukce s vynikajícími tepelně izolačními vlastnostmi
- klasická zdvojená a dvojitá okna, venkovní a vnitřní dveře
- schodiště a atypický nábytek do bytových a občanských staveb.

Praha 3, Ježkova 9, 13000, tel: 227 116 42, fax: 227 346 43, mobil: 0724 211456, 0602 719631

JAK SI VYBRAT AUTOŠKOLU? ČTĚTE <http://www.ridicak.cz>

AUTOŠKOLA
Ing. ONDŘEJ HORÁZNÝ

Praha 3, Ondříčkova 9
tel.: 02/227 228 22
tel.: 02/627 49 31 (02/227 228 21)
tel.: 02/627 25 11 (02/227 228 20)
<http://www.horazny.cz>

Výcvik řidičů pro skupiny M, A, B, C, D, E

- **POVINNÉ ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ** dle zákona č. 247/2000 včetně závěrečného přezkoušení
- Povinné školení ostatních řidičů a referentů
- Kondiční jízdy, slevy pro studenty
- Nový trenážer s virtuální realitou
- Kurzovné na splátky
- Teoretická výuka s použitím moderní audio - video techniky
- Full preparation and test for Czech + international driving licence in English, Russian and Spanish
- Spojení MHD: „M“ Jiřího z Poděbrad, tram. 5, 9, 26, Olšanské náměstí

Jste-li s námi spokojeni, řekněte to ostatním. Pokud ne, řekněte to nám!

Volby nejsou koňský hand!
ČSSD, Koalice, ani ODS
vám upřímně neřeknou, koho
navrhnu za prezidenta.

ODA
ano.

Jaroslava Moserová
prezidentkou ČR!

VOLTE
ODÁVNĚ

www.oda.cz/moserova

